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Protokół Nr XVIII/2025 

z sesji Rady Gminy Przemęt odbytej w dniu 24 września 2025 roku 

w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Przemęcie 

 

Obradom sesji przewodniczyła Monika Maćkowiak - Przewodniczący Rady Gminy 

Przemęt.  

 

W obradach sesji wzięło udział 15 Radnych Rady Gminy Przemęt: 

1. Anna Barczyńska  

2. Bernadeta Golińska 

3. Jarosław Klecha  

4. Jerzy Klecha 

5. Justyna Klecha 

6. Piotr Kokornaczyk 

7. Joanna Koziołek 

8. Monika Maćkowiak 

9. Justyna Mania 

10. Kinga Piędel 

11. Jan Rademacher  

12. Tomasz Szenknecht 

13. Elżbieta Wita 

14. Łukasz Wojciechowski 

15. Szymon Wojciechowski 

 

 

Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu, lista obecności gości stanowi 

zał. nr 2 do protokołu, sołtysów zał. nr 3 do protokołu. 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy, Monika Maćkowiak o godz. 9:04 otworzyła obrady  

XVIII sesji Rady Gminy Przemęt. Poinformowała, że w sesji bierze udział 15 

radnych, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych 

uchwał. Otwierając obrady powitała wszystkich uczestników sesji.  

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak poinformowała, że 

wszyscy radni otrzymali porządek obrad sesji wraz z materiałami do poszczególnych 

punktów obrad sesji i zapytała, czy są propozycje zmian do porządku obrad. 
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Nie zgłoszono wniosków w sprawie zmiany porządku obrad sesji, wobec czego 

porządek obrad jest następujący: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji.  

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XVII sesji. 

4. Informacja o pracy Przewodniczącego Rady Gminy i Komisji Stałych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania z poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Przemęt  

na 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Przemęt na lata 2025 – 2031. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia na rok szkolny 

2025/2026 przez Gminę Przemęt Miastu Zielona Góra zadania publicznego  

w zakresie oświaty, polegającego na przeprowadzeniu kształcenia w zakresie 

teoretycznych przedmiotów zawodowych dla uczniów klas wielozawodowych 

Branżowej Szkoły I Stopnia, dla której organem prowadzącym jest Gmina 

Przemęt. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

14. Wolne głosy, wnioski i informacje. 

15. Zamknięcie obrad.  

 
3. Przyjęcie protokołu z XVII sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Monika Maćkowiak stwierdziła, że zapoznała się  

z projektem protokołu z XVII sesji i jest on zgodny z jej przebiegiem. Stwierdziła, że 

Radni otrzymali do zapoznania się projekt protokołu. Zapytała, czy są uwagi do 

protokołu z XVII sesji. Do protokołu radni nie zgłosili uwag, wobec czego 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XVII sesji, 

który został przyjęty przez15 radnych obecnych na sesji. 

 

 



3 
 

WYNIKI IMIENNEGO GŁOSOWANIA RADNYCH GMINY PRZEMĘT 

w dniu 24 września 2025 r. na XVIII sesji IX kadencji Rady Gminy Przemęt 

w sprawie przyjęcia protokołu z XVII sesji. 

 

Lp. Imię i Nazwisko Obecność Głos 

„za” 

Głos 

„przeciw

” 

Głos 

„wstrzymujący 

się” 

obecny nieobecny 

1.  Anna Barczyńska x 
 

x   

2.  Bernadeta Golińska x  x   

3.  Jarosław Klecha x  x   

4.  Jerzy Klecha  x  x   

5.  Justyna Klecha x  x   

6.  Piotr Kokornaczyk x  x   

7.  Joanna Koziołek x  x   

8.  Monika Maćkowiak x  x   

9.  Justyna Mania x  x   

10.  Kinga Piędel x  x   

11.  Jan Rademacher x  x   

12.  Tomasz Szenknecht x  x   

13.  Elżbieta Wita x  x   

14.  Łukasz Wojciechowski x  x   

15.  Szymon Wojciechowski x  x   

 

 

Liczba radnych biorących udział  

w głosowaniu 

15 

Głosów „za” 15 

Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 

 
 
 
 
4. Informacja o pracy Przewodniczącego Rady Gminy i Komisji Stałych  

w okresie międzysesyjnym. 

28 sierpnia 2025r. - udział w posiedzeniu Zarządu ZM Obra; 

28 sierpnia 2025r. - udział w uroczystej gali powitania dzieci- nowych mieszkańców 

gminy Przemęt, które urodziły się w pierwszym półroczu 2025 roku. Przewodniczący 

Rady poinformował, że jest to już trzecia edycja gali w Gminie Przemęt, która miała 

miejsce na sali Gminnego Centrum Kultury i Biblioteka w Przemęcie. Wraz z Wójtem 

Gminy Przemęt oraz pracownikami Urzędu Stanu Cywilnego wręczyła nowo 

narodzonym dzieciom oraz ich rodzicom listy gratulacyjne oraz drobne upominki; 
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30 sierpnia 2025r. - na zaproszenie Burmistrz Anny Glinieckiej - Woś udział  

i reprezentowanie samorządu Gminy Przemęt w uroczystościach dożynkowych  

w partnerskiej gminie Kobylnica; 

30 i 31 sierpnia 2025r. - odbyły się dożynki w naszych Sołectwach, w Przemęcie, 

Perkowie, Mochach, Siekowie i Popowie Starym; 

30 sierpnia 2025r. - odbył się piknik kulturalno-artystyczny w formie symbolicznych 

102 Urodzin Wisławy Szymborskiej w Olejnicy, organizowany przez Fundację Sztuka 

dla Ludzi; 

Przewodnicząca podziękowała wszystkim Radnym, którzy reprezentowali samorząd 

Gminy Przemęt w poszczególnych wydarzeniach;  

6 września 2025r. - udział w uroczystościach dożynkowych w sołectwie Kluczewo; 

7 września 2025r. - na stadionie w Buczu odbyło się wyjątkowe wydarzenie  

I Rodzinna Spartakiada, którego organizatorem było Stowarzyszenie „Równi, Ważni, 

Potrzebni”. To był wyjątkowy dzień dla wszystkich uczestników. Dobra zabawa, 

wspólne rozmowy i konkurencje sportowe stworzyły znakomitą atmosferę. 

Przewodnicząca podziękowała za zaproszenie oraz pogratulowała pomysłu  

i realizacji tej inicjatywy; 

12 września 2025r. – udział w uroczystości nadania Sztandaru Komendzie 

Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wolsztynie. Przewodnicząca 

poinformowała, że wraz z Wójtem Gminy Przemęt i Zastępcą Wójta oraz delegacją 

Zarządu Gminnego ZOSP RP w Przemęcie złożyła gratulacje oraz podziękowała  

za wzorową służbę i oddanie Komendantowi Komendy Powiatowej PSP  

w Wolsztynie i wszystkim strażakom; 

13 września 2025r. - wraz z Wójtem Gminy Przemęt oraz Radnym Tomaszem 

Schenknechtem udział w II Pikniku Militarnym w Siekowie. Przewodnicząca 

poinformowała, że wydarzenie zostało objęte honorowym patronatem Wójta i było 

znakomitym połączeniem patriotyzmu, edukacji i rodzinnej rozrywki. Wśród licznych 

stoisk rekonstrukcyjnych odbyła się również wystawa broni i bagnetów, ekspozycja 

biżuterii historycznej, pokazy pojazdów militarnych czy prezentacja umundurowania  

i wyszkolenia. O poczęstunek i pyszne potrawy zadbały m.in. panie z kół gospodyń. 

Podziękowała organizatorom, szczególnie Dyrektor Szkoły w Kluczewie za 

zaproszenie i wyjątkowe spotkanie; 

15 września 2025r. - udział w posiedzeniu wspólnym Komisji Rolnictwa, 

Monitorowania Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy oraz Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy;   
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15 września 2025r. - udział w kolejnej edycji narodowego czytania w Gminnym 

Centrum Kultury i Biblioteka w Przemęcie. Przewodnicząca poinformowała, że 

tegoroczne spotkanie poświęcone było twórczości Jana Kochanowskiego, a gościem 

specjalnym była aktorka i piosenkarka Laura Samojłowicz.  Przewodnicząca 

podziękowała Dyrektor GCKiB w Przemęcie za zaproszenie, promowanie 

czytelnictwa wśród naszych mieszkańców oraz popularyzację polskiej literatury;  

16 września 2025r.- udział w posiedzeniu Zarządu ZM Obra; 

17 września 2025r. - udział w posiedzeniu Zgromadzenia ZM Obra; 

18 września 2025r. - udział w zebraniu wiejskim sołectwa Górsko i Olejnica; 

19 września 2025r. - w Gminnym Centrum Kultury odbyła się inauguracja roku 

akademickiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Przemęcie. W imieniu Rady Gminy 

udział wzięła Wiceprzewodnicząca Radna Elżbieta Wita;  

21 września 2025r. - na stadionie MOSiR w Wolsztynie odbyły się Powiatowe 

Zawody Sportowo-Pożarnicze jednostek OSP, w których udział wzięły jednostki 

 z gminy Przemęt. Samorząd gminy Przemęt reprezentowała Radna Justyna Klecha 

oraz Radny Tomasz Schenknecht. Przewodnicząca podziękowała za zaproszenie; 

22 września 2025r. - udział w posiedzeniu wspólnym Komisji Stałych Rady Gminy 

Przemęt, na którym analizowano projekty uchwał i materiały na sesję Rady Gminy 

Przemęt. Tego samego dnia udział w zebraniu wiejskim sołectwa Osłonin; 

23 września 2025r. - udział w zebraniu wiejskim sołectwa Wieleń. 

Na zakończenie, w imieniu samorządu Gminy Przemęt Przewodnicząca 

podziękowała za wszystkie otrzymane zaproszenia oraz stwierdziła, że niezmiernie 

miło jest, że samorząd Gminy Przemęt może uczestniczyć w tak ważnych 

wydarzeniach. 

 
Przewodniczący Rady Gminy Monika Maćkowiak poprosiła Przewodniczących 

poszczególnych Komisji Stałych o przedstawienie informacji o swojej działalności 

międzysesyjnej. 

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Joanna Koziołek 

poinformowała, że w dniu 22 września 2025 roku odbyło się posiedzenie Wspólne 

Komisji Stałych Rady Gminy Przemęt. Tematem posiedzenia była analiza 

dokumentów na sesje Rady Gminy Przemęt oraz zapoznanie z realizacją zadań  

i wydatkowaniem środków z dotacji Polski Ład. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Przemęt Bernadeta Golińska 

poinformowała, że w dniu 15 września 2025 roku Komisja odbyła wspólne 

posiedzenie z Komisją Rolnictwa, Monitorowania Środowiska i Porządku 

Publicznego Rady Gminy Przemęt, którego tematem było zapoznanie z realizacją 

zadań własnych gminy z zakresu ochrony przeciwpożarowej przez jednostki  OSP, 

które otrzymały dotację celową na wykorzystanie sprzętu i zasobów gminnych do 

celów ochrony przeciwpożarowej oraz koordynacji działań w walce z klęskami 

żywiołowymi. Ponadto Komisja odbyła posiedzenie w dniu 22 września 2025 roku  

w ramach posiedzenia Wspólnych Komisji Stałych Rady Gminy Przemęt; 

 
Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Elżbieta Wita 

poinformowała, że Komisja odbyła posiedzenie w dniu 15 września 2025 roku  

i zapoznano się z remontami w placówkach oświatowych i w związku z tym Komisja  

złożyła dwa wnioski do budżetu gminy na rok 2026. Komisja uczestniczyła także  

w dniu 22 września 2025 roku w posiedzeniu Wspólnym Komisji Stałych Rady Gminy 

Przemęt. Przewodnicząca Komisji poinformowała, że uczestniczyła w Wyzwolinach 

Czeladniczych podczas których reprezentowała Wójta Gminy Przemęt. Uroczystość 

tę organizował Cech Rzemiosł Różnych we Wschowie i było to wręczenie świadectw, 

absolwentom, którzy w 2025 roku ukończyli szkołę branżową I stopnia i zdali 

egzamin czeladniczy. Przewodnicząca Komisji poinformowała, że usłyszała wiele 

dobrych słów pod kierunkiem szkoły średniej, szkoły branżowej i ekonomicznej,  

a szczególnie bardzo dobrze oceniano współpracę z Wicedyrektor Joanną Kalitką, że 

bardzo rzetelnie są uczniowie przygotowani do egzaminów.  Jak również słowa 

uznania dla Wójta Gminy Przemęt, że organizuje spotkania z przedsiębiorcami gminy 

Przemęt. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Monitorowania Środowiska i Porządku 

Publicznego Justyna Klecha poinformowała, że Komisja odbyła posiedzenie wspólne 

w dniu 15 września 2025 roku z Komisją Rewizyjną Rady Gminy Przemęt. Tematy 

posiedzenia przedstawiła w swoim sprawozdaniu Radna Bernadeta Golińska. 

Kolejne posiedzenie w którym uczestniczyła Komisja w dniu 22 września 2025 roku 

to posiedzenie Wspólnych Komisji Stałych Rady Gminy Przemęt. 
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Szymon Wojciechowski 

poinformował, że komisja odbyła posiedzenie w dniu 4 września 2025 roku na którym 

analizowano dokumenty, które wpłynęły do rozpatrzenia przez Komisję oraz w dniu 

22 września 2025 roku udział w posiedzeniu Wspólnym Komisji Stałych Rady Gminy 

Przemęt. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Monika Maćkowiak podziękowała wszystkim 

przewodniczącym poszczególnych komisji stałych za przedstawienie sprawozdań  

do których nie zgłoszono żadnych uwag. 

 
5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

W związku z nieobecnością Wójta na sesji nie zostało przedstawione sprawozdanie  

z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Zastępca Wójta Waldemar Kalitka przedstawił informacje odnośnie inwestycji: są to 

Camper Park w Osłoninie, Pumptrack za budynkiem Urzędu Gminy w Przemęcie  

i budowa kontenera sanitarnego w Solcu. Jeżeli chodzi o Camper Park  

w Osłoninie to 23 września 2025 roku odbyła się Rada budowy na której zawsze 

zostaje ustalona kolejność i harmonogram zadań oraz Kierownik budowy przekazuje 

sprawozdanie z zadań, które zostały wykonane lub co się dzieje na budowie. 

Stwierdził, że zostało nabite sześć sztuk pali i zostanie dostarczona wiata pod pomost 

widokowy. Usunięty został stary wrak dźwigu. Zostało wykonane 95% budowy Pump 

Tracka i została dostarczona wiaty, która ma służyć tym, którzy z tego pumptrucka 

będą korzystali. Ponadto pozostało także kilka drobnych poprawek w malowaniu na 

Orliku.  

Zastępca poinformował, że rozpoczęła się budowa kontenera sanitarnego przy boisku 

sportowym w Solcu. 

Poinformował, że odbywają się drobne prace remontowe na kilku odcinkach dróg. Są 

to prace remontowe na warstwach bitumicznych, które odbywają się w ciągu drogi  

z Kluczewa do Borku. Podobne prace odbywają się w Sączkowie na tak zwanej 

,,Zapłoci”, kawałek jest wycięty również w Siekówku. Zastępca zwrócił uwagę na 

pewne utrudnienia w ruchu, dlatego że najpierw jest zdzierana, sfrezowywana 

warstwa wierzchnia, a dopiero później jest dolewana ta warstwa. Te prace to koszt 

około 160 000 zł na tylko trzech małych odcinkach. 

Rozpoczęły się również prace montażowe placów zabaw i stref rekreacji, bo jedna 

taka strefa rekreacji zamiast placu zabaw jest w miejscowościach, które złożyły 
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wnioski i skorzystały z dofinansowania z programu Pięknieje Wielkopolska Wieś. Są to 

Mochy, Bucz i Poświętno. 

Zastępca poinformował, że inwestycje drogowe droga ulica Starkowska w Starkowie  

i ulica Wiatrakowa w Kaszczorze zostały już odebrane. Drogi te mają już status 

zakończonych i przekazane są do użytkowania.  

W dniu 23 września 2025 roku dokonano wyboru najkorzystniejszej oferty na zakup 

średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4x4 dla jednostki OSP 

Bucz. 

Przewodnicząca Rady zapytała, czy są pytania do przedstawionego sprawozdania.  

Do przedstawionego przez Zastępcę Wójta sprawozdania nie zgłoszono żadnych 

pytań. 

 
6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania z poprzedniej sesji. 

 
Radny Rady Gminy Przemęt Szymon Wojciechowski 

Interpelacja w sprawie wyczyszczenia studzienek deszczowych w drodze powiatowej  

w miejscowości Siekówko. 

Odp. Zarządu Powiatu Wolsztyńskiego – zarządca drogi informuje, że podczas 

bieżącego utrzymania dróg zostaną wyczyszczone studzienki kanalizacji deszczowej 

w ciągu drogi powiatowej nr 3573P w m. Siekówko. 

 
Interpelacje złożone w okresie międzysesyjnym 

Radny Rady Gminy Przemęt Kinga Piędel 

1. Interpelacja w sprawie ustawienia lustra na wyjeździe z ulicy Św. Wojciecha  

na ul. Cysterskiej w Kaszczorze. 

Odp. Interpelacja przekazana do Wielkopolskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich  

  w Poznaniu. 

2. Interpelacja w sprawie renowacji i uszczelnienia okien na wieży kościoła 

poewangelickiego w Kaszczorze. 

Odp. Interpelacja przekazana Zarządcy – Gminnemu Centrum Kultury i Biblioteka   

w Przemęcie. 

 

 



9 
 

Radny Rady Gminy Przemęt Jerzy Klecha 

1. Interpelacja w sprawie wymiany lustra drogowego w pobliżu sali wiejskiej przy 

posesji nr 60 oraz zamontowanie luster drogowych naprzeciwko posesji nr 63 i 18  

w m. Sączkowo. 

Interpelacja została przekazana do Zarządu Powiatu Wolsztyńskiego. 

2. Interpelacja w sprawie zamontowania luster drogowych przy skrzyżowaniu ulic 

Szkolnej z Piaskową, Parkowej z Piaskową oraz na ulicy Głównej naprzeciwko 

posesji nr 20. 

Odp. W dniu 23 września 2025 r. wraz z przedstawicielami Starostwa Powiatowego  

i KPP w Wolsztynie został przeprowadzony objazd dróg, decyzja zostanie 

przekazana w późniejszym terminie. 

Radny Rady Gminy Przemęt Anna Barczyńska 

  Interpelacja w sprawie wyrażenia zgody na wykup fragmentu dz.nr 955 położonej  

w m. Bucz. Pas drogi ul. Sosnowej. W odpowiedzi Zastępca poinformował, że sprawa 

jest analizowana pod kątem trybu zbycia /wykupu gruntu. 

Radny Rady Gminy Przemęt Bernadeta Golińska 

Interpelacja w sprawie zamontowania lustra drogowego w m. Poświętno naprzeciw 

posesji nr 12. 

Odp. W dniu 23 września 2025 r. wraz z przedstawicielami Starostwa Powiatowego  

i KPP w Wolsztynie został przeprowadzony objazd dróg, decyzja zostanie przekazana  

w późniejszym terminie. 

 

Radny Rady Gminy Przemęt Jarosław Klecha 

1. Interpelacja w sprawie postawienia sygnalizacji świetlnej przy przejściu dla pieszych 

przy Szkole Podstawowej im. Budowniczych Szkoły w Starkowie. 

2. Interpelacja w sprawie montażu barier ochronnych oraz pasów akustyczno-

wibracyjnych na zakręcie w m. Starkowo 42. 

3. Interpelacja w sprawie zmiany ograniczenia prędkości na odcinku ul. Słonecznej  

w Radomierzu. 

W dniu 23 września 2025 r. wraz z przedstawicielami Starostwa Powiatowego  

i KPP w Wolsztynie został przeprowadzony objazd dróg, decyzja zostanie przekazana  

w późniejszym terminie. 
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Radny Rady Gminy Przemęt Justyna Mania 

1. Interpelacja w sprawie wyczyszczenia studzienek kanalizacyjnych na drodze 

powiatowej nr 3821P w Błotnicy na całej długości ul. Szkolnej. 

Odp. W dniu 23 września 2025 r. wraz z przedstawicielami Starostwa Powiatowego  

i KPP w Wolsztynie został przeprowadzony objazd dróg, decyzja zostanie 

przekazana w późniejszym terminie. 

2. Interpelacja w sprawie załatania powstałych w jezdni dziur w m. Błotnica na 

skrzyżowaniu dróg Słonecznej z Kasztanową oraz na ul. Słonecznej przy posesji  

nr 19. 

Odp. W powyższej sprawie zostało zlecone sporządzenie kosztorysu napraw, 

decyzja    o terminie wykonania napraw zostanie podjęta w późniejszym czasie. 

 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Przemęt 

na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak zaznaczyła, że w projekcie 

uchwały budżetowej jedną z pozycji w zakresie bezpieczeństwa publicznego i ochrony 

przeciwpożarowej jest zwiększenie wydatków o kwotę 300.947,00 zł w ramach 

zwiększenia dotacji dla OSP Bucz na zakup średniego samochodu pożarniczego. na 

realizację tego zadania przeznaczyliśmy już wcześniej kwotę 700.000,00 zł i łącznie  

z budżetu gminy będziemy wydatkować kwotę 1.000.947,00 zł. Ponadto 

Przewodnicząca podziękowała przedsiębiorcom, którzy prowadzą działalność, płacą 

podatki i wspierają różne działania oraz inicjatywy społeczne w tym także jednostki 

ochotniczych straży pożarnych. Radna Rady Powiatu Wolsztyńskiego Patrycja Pabich 

poprosiła o wsparcie dla szpitala SP ZOZ Wolsztyn w postaci dofinansowania 

sfinansowania zakupu Histeroskopu operacyjnego oraz Morcelatora 

wykorzystywanego do zabiegów laparoskopowych. Ten sprzęt poszerzy paletę 

zabiegów wykonywanych na oddziale ginekologiczno-położniczym, skróci czas trwania 

operacji, czyli zwiększy bezpieczeństwo pacjentek i usprawni pracę oddziału poprzez 

wykonywanie nowych zabiegów. W ubiegłym roku wykonano 200 takich zabiegów, ale 

te niedostatki sprzętowe będą mogły być zaspokojone w postaci zakupu sprzętu, który 

usprawni tą procedurę i przyspieszy okres rekonwalescencji pooperacyjnej. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak przyłączyła się do słów 

Radnej i poinformowała, że jest to wsparcie w kwocie w wysokości 98.000,00 zł. 
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Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. 

Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Przewodniczący Rady 

Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. Głosów w dyskusji nie było. 

Radni zapoznali się z treścią projektu uchwały i nie zgłosili do niego uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

 
WYNIKI IMIENNEGO GŁOSOWANIA RADNYCH GMINY PRZEMĘT 

w dniu 24 września 2025 r. na XVIII sesji IX kadencji Rady Gminy Przemęt 

w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej 

Gminy Przemęt na 2025 rok. 

 

Lp. Imię i Nazwisko Obecność Głos 

„za” 

Głos 

„przeciw

” 

Głos 

„wstrzymujący 

się” 

obecny nieobecny 

1.  Anna Barczyńska x 
 

x   

2.  Bernadeta Golińska x  x   

3.  Jarosław Klecha x  x   

4.  Jerzy Klecha  x  x   

5.  Justyna Klecha x  x   

6.  Piotr Kokornaczyk x  x   

7.  Joanna Koziołek x  x   

8.  Monika Maćkowiak x  x   

9.  Justyna Mania x  x   

10.  Kinga Piędel x  x   

11.  Jan Rademacher x  x   

12.  Tomasz Szenknecht x  x   

13.  Elżbieta Wita x  x   

14.  Łukasz Wojciechowski x  x   

15.  Szymon Wojciechowski x  x   

 
 
 
 

Liczba radnych biorących udział  

w głosowaniu 

15 

Głosów „za” 15 

Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 
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Rada Gminy Przemęt w obecności 15 radnych biorących udział w głosowaniu 

przyjęła jednogłośnie uchwałę Nr 109/2025 w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Przemęt na 2025 rok, która stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Przemęt na lata 2025 – 2031.  

 
Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. 

Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Przewodniczący Rady 

Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. Głosów w dyskusji nie było. 

Radni zapoznali się z treścią projektu uchwały i nie zgłosili do niego uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

 
WYNIKI IMIENNEGO GŁOSOWANIA RADNYCH GMINY PRZEMĘT 

w dniu 24 września 2025 r. na XVIII sesji IX kadencji Rady Gminy Przemęt 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przemęt  

na lata 2025 – 2031. 

 

 

Lp. Imię i Nazwisko Obecność Głos 

„za” 

Głos 

„przeciw

” 

Głos 

„wstrzymujący 

się” 

obecny nieobecny 

1.  Anna Barczyńska x 
 

x   

2.  Bernadeta Golińska x  x   

3.  Jarosław Klecha x  x   

4.  Jerzy Klecha  x  x   

5.  Justyna Klecha x  x   

6.  Piotr Kokornaczyk x  x   

7.  Joanna Koziołek x  x   

8.  Monika Maćkowiak x  x   

9.  Justyna Mania x  x   

10.  Kinga Piędel x  x   

11.  Jan Rademacher x  x   

12.  Tomasz Szenknecht x  x   

13.  Elżbieta Wita x  x   

14.  Łukasz Wojciechowski x  x   

15.  Szymon Wojciechowski x  x   

 

 

Liczba radnych biorących udział  

w głosowaniu 

15 

Głosów „za” 15 
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Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 

 

Rada Gminy Przemęt w obecności 15 radnych biorących udział w głosowaniu przyjęła 

jednogłośnie uchwałę Nr 110/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Przemęt na lata 2025-2031, która stanowi zał. nr 5 do protokołu. 

 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. 

Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Przewodniczący Rady Gminy 

Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. Głosów w dyskusji nie było. Radni 

zapoznali się z treścią projektu uchwały i nie zgłosili do niego uwag. Przewodniczący 

Rady Gminy zamknął dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

 
WYNIKI IMIENNEGO GŁOSOWANIA RADNYCH GMINY PRZEMĘT 

w dniu 24 września 2025 r. na XVIII sesji IX kadencji Rady Gminy Przemęt 

w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych 

 

Lp. Imię i Nazwisko Obecność Głos 

„za” 

Głos 

„przeciw

” 

Głos 

„wstrzymujący 

się” 

obecny nieobecny 

1.  Anna Barczyńska x 
 

x   

2.  Bernadeta Golińska x  x   

3.  Jarosław Klecha x  x   

4.  Jerzy Klecha  x  x   

5.  Justyna Klecha x  x   

6.  Piotr Kokornaczyk x  x   

7.  Joanna Koziołek x  x   

8.  Monika Maćkowiak x  x   

9.  Justyna Mania x  x   

10.  Kinga Piędel x  x   

11.  Jan Rademacher x  x   

12.  Tomasz Szenknecht x  x   

13.  Elżbieta Wita x  x   

14.  Łukasz Wojciechowski x  x   

15.  Szymon Wojciechowski x  x   

 

Liczba radnych biorących udział  

w głosowaniu 

15 

Głosów „za” 15 
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Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 

 
Rada Gminy Przemęt w obecności 15 radnych biorących udział w głosowaniu przyjęła 

jednogłośnie uchwałę Nr 111/2025 w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg 

gminnych, która stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

 
10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia na rok szkolny 

2025/2026 przez Gminę Przemęt Miastu Zielona Góra zadania publicznego  

w zakresie oświaty, polegającego na przeprowadzeniu kształcenia w zakresie 

teoretycznych przedmiotów zawodowych dla uczniów klas wielozawodowych 

Branżowej Szkoły I Stopnia, dla której organem prowadzącym jest Gmina 

Przemęt. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. 

Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Przewodniczący Rady Gminy 

Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. Głosów w dyskusji nie było. Radni 

zapoznali się z treścią projektu uchwały i nie zgłosili do niego uwag. Przewodniczący 

Rady Gminy zamknął dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

 

WYNIKI IMIENNEGO GŁOSOWANIA RADNYCH GMINY PRZEMĘT w dniu  

24 września 2025 r. na XVIII sesji IX kadencji Rady Gminy Przemęt w sprawie 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia na rok szkolny 2025/2026 

przez Gminę Przemęt Miastu Zielona Góra zadania publicznego   

w zakresie oświaty, polegającego na przeprowadzeniu kształcenia w zakresie 

teoretycznych przedmiotów zawodowych dla uczniów klas wielozawodowych 

Branżowej Szkoły I Stopnia, dla której organem prowadzącym jest Gmina Przemęt 

 

Lp. Imię i Nazwisko Obecność Głos 

„za” 

Głos 

„przeciw

” 

Głos 

„wstrzymujący 

się” 

obecny nieobecny 

1.  Anna Barczyńska x 
 

x   

2.  Bernadeta Golińska x  x   

3.  Jarosław Klecha x  x   

4.  Jerzy Klecha  x  x   

5.  Justyna Klecha x  x   

6.  Piotr Kokornaczyk x  x   

7.  Joanna Koziołek x  x   

8.  Monika Maćkowiak x  x   

9.  Justyna Mania x  x   

10.  Kinga Piędel x  x   

11.  Jan Rademacher x  x   
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12.  Tomasz Szenknecht x  x   

13.  Elżbieta Wita x  x   

14.  Łukasz Wojciechowski x  x   

15.  Szymon Wojciechowski x  x   

 

Liczba radnych biorących udział  

w głosowaniu 

15 

Głosów „za” 15 

Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 

 

Rada Gminy Przemęt w obecności 15 radnych biorących udział w głosowaniu przyjęła 

jednogłośnie uchwałę Nr 112/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie powierzenia na 

rok szkolny 2025/2026 przez Gminę Przemęt Miastu Zielona Góra zadania 

publicznego w zakresie oświaty, polegającego na przeprowadzeniu kształcenia  

w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych dla uczniów klas 

wielozawodowych Branżowej Szkoły I Stopnia, dla której organem prowadzącym 

jest Gmina Przemęt, która stanowi zał. nr 7 do protokołu 

 
11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak poinformowała, że   uchwała 

dotyczy wniosku rozpatrzenia wniosku w sprawie budowy utwardzonej drogi gminnej ulicy 

Piaskowej w miejscowości Solec. Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika 

Maćkowiak otworzyła dyskusję. Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. Głosów 

 w dyskusji nie było. Radni zapoznali się z treścią projektu uchwały i nie zgłosili do niego 

uwag. Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

 

 
WYNIKI IMIENNEGO GŁOSOWANIA RADNYCH GMINY PRZEMĘT 

w dniu 24 września 2025 r. na XVIII sesji IX kadencji Rady Gminy Przemęt 

w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

 

Lp. Imię i Nazwisko Obecność Głos 

„za” 

Głos 

„przeciw

” 

Głos 

„wstrzymujący 

się” 

obecny nieobecny 

1.  Anna Barczyńska x 
 

x   

2.  Bernadeta Golińska x  x   

3.  Jarosław Klecha x  x   
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4.  Jerzy Klecha  x  x   

5.  Justyna Klecha x  x   

6.  Piotr Kokornaczyk x  x   

7.  Joanna Koziołek x  x   

8.  Monika Maćkowiak x  x   

9.  Justyna Mania x  x   

10.  Kinga Piędel x  x   

11.  Jan Rademacher x  x   

12.  Tomasz Szenknecht x  x   

13.  Elżbieta Wita x  x   

14.  Łukasz Wojciechowski x  x   

15.  Szymon Wojciechowski x  x   

 

Liczba radnych biorących udział  

w głosowaniu 

15 

Głosów „za” 15 

Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 

 

Rada Gminy Przemęt w obecności 15 radnych biorących udział w głosowaniu 

przyjęła jednogłośnie uchwałę Nr 113/2025 w sprawie rozpatrzenia wniosku, która 

stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

 
12.  Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak poinformowała, że 

uchwała dotyczy rozpatrzenia skargi w sprawie odmowy udostępnienia dokumentacji 

szkolnej i danych osobowych małoletniego ucznia. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. 

Zapytała, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Przewodniczący Rady 

Gminy Przemęt Monika Maćkowiak otworzyła dyskusję. Głosów w dyskusji nie było. 

Radni zapoznali się z treścią projektu uchwały i nie zgłosili do niego uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

 
WYNIKI IMIENNEGO GŁOSOWANIA RADNYCH GMINY PRZEMĘT 

w dniu 24 września 2025 r. na XVIII sesji IX kadencji Rady Gminy Przemęt 

w sprawie rozpatrzenia skargi. 

 

 

Lp. Imię i Nazwisko Obecność Głos 

„za” 

Głos 

„przeciw” 

Głos 

„wstrzymuj

ący się” 

Radny 

nie 

biorący 

obecny nieobecny 
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udziału 

w 

głosowa

niu 

1.  Anna Barczyńska x 
 

x    

2.  Bernadeta Golińska x  x    

3.  Jarosław Klecha x  x    

4.  Jerzy Klecha  x  x    

5.  Justyna Klecha x  x    

6.  Piotr Kokornaczyk x  x    

7.  Joanna Koziołek x  x    

8.  Monika Maćkowiak x  x    

9.  Justyna Mania x  x    

10.  Kinga Piędel x  x    

11.  Jan Rademacher x  x    

12.  Tomasz Szenknecht x  
 

  x 

13.  Elżbieta Wita x  x    

14.  Łukasz Wojciechowski x  x    

15.  Szymon Wojciechowski x  x    

 

 

Liczba radnych biorących udział  

w głosowaniu 

14 

Głosów „za” 14 

Głosów „przeciw” 0 

Głosów „wstrzymujących się” 0 

Radny nie biorący udziału w głosowaniu 1 

 

 

Rada Gminy Przemęt bezwzględną większością głosów przyjęła uchwałę Nr 

114/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi, która stanowi zał. nr 9 do protokołu  

w następujący sposób: 14 radnych biorących udział w głosowaniu głosowało za 

przyjęciem uchwały, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.  

 
13. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Radny Rady Gminy Przemęt Bernadeta Golińska  

1. Interpelacja w sprawie zamontowania lustra drogowego w miejscowości Popowo 

Stare przy skrzyżowaniu ulic Lipowej i Ogrodowej naprzeciwko wyjazdu z ulicy 

Ogrodowej.  

2. Interpelacja w sprawie wyrównania drogi na ulicy Akacjowej w Popowie Starym oraz 

odcinka ulicy Parkowej w Barchlinie. 
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3. Interpelacja w sprawie przycięcia konarów drzew oraz wycięcie krzewów wzdłuż 

drogi o numerze 64/1 oraz 264 w miejscowości Biskupice.  

4. Interpelacja w sprawie odmalowania pasów przejścia dla pieszych oraz zmianę 

mocowania znaku pionowego przy tym przejściu, które znajduje się na ulicy Lipowej 

w pobliżu skrzyżowania z ulicami Kasztanową i Ogrodową. 

 
14. Wolne głosy, wnioski i informacje. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak poprosiła p.o. Dyrektora 

Gminnego Centrum Kultury i Biblioteka w Przemęcie Agnieszkę Klugiewicz  

o zabranie głosu. 

Agnieszka Klugiewicz p.o. Dyrektora GCKiB w Przemęcie przedstawiła między 

innymi w formie multimedialnej planowaną działalność czyli koncerty, konkursy  

i wydarzenia Gminnego Centrum Kultury i Biblioteka w Przemęcie na 2026 r. 

Informacja w przedmiotowym zakresie stanowi zał. nr 10 do protokołu. Ponadto 

poprosiła o wsparcie i pomoc w organizacji przyszłorocznego Jubileuszu 50 – lecia 

powstania Gminy Przemęt.  

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak podziękowała  

za obszerne przedstawienie ww. tematu i poprosiła o zabranie głosu 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Elżbietę Wita. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Elżbietę Wita zapytała o kwestię organizacji  

w przyszłym roku Święta Szparaga z uwagi na to, że nie zostało to święto ujęte 

w kalendarzu imprez w GCKiB na 2026 r. i czy zmienia się w przyszłym kalendarium 

wydarzeń oraz czy święto to będzie cykl co dwa lata? 

Agnieszka Klugiewicz p.o. Dyrektora GCKiB w Przemęcie odpowiedziała, że przyszły 

rok jest rokiem jubileuszowym i w związku z tym jest zmieniony plan organizowanej 

działalności GCKiB w Przemęcie na 2026 r. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak podziękowała  

za powyższe wypowiedzi i poprosiła sołtysów o pozostanie po sesji w celu 

uzgodnienia pierwszego terminu spotkania z p.o. Dyrektora GCKiB dotyczącego 

przyszłego roku jubileuszowego w gminie Przemęt. Poprosiła o zabranie głosu 

Radnego Rady Powiatu Wolsztyńskiego Patrycję Pabich. 
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Radny Rady Powiatu Wolsztyńskiego Patrycja Pabich poinformowała, że Zarząd 

Powiatu Wolsztyńskiego podjął uchwałę o rozpoczęciu procedury planistycznej 

budżetu. Stwierdziła, że wsłuchując się w potrzeby mieszkańców gminy Przemęt 

przygotowała pięć wniosków, które w ubiegłym tygodniu złożyła na ręce Pani 

Skarbnik Powiatu Wolsztyńskiego jako jej propozycje do tego jak ma budżet powiatu  

w przyszłym roku wyglądać. Pierwsza propozycja dotyczy przebudowy drogi 

powiatowej 3822P Olejnica - Górsko. Druga propozycja to przebudowa drogi 

powiatowej 3573P Siekówko. Trzecia to przebudowa chodnika przy drodze 

powiatowej 3821P w Olejnicy. Czwarta to wykonanie dokumentacji technicznej wraz 

z oświetleniem i utwardzeniem pobocza ulicy Przemęckiej w Mochach. To jest droga 

powiatowa 3820P, czyli Powstańców Wielkopolskich, która krzyżuje się z ulicą 

Przemęcką. Piąta propozycja to wykonanie dokumentacji technicznej na budowę 

chodnika ulica Parkowa w Barchlinie przy drodze powiatowej 3574P do skrzyżowania 

z ulicą Piaskową. Poinformowała, że liczy na to, że znajdą powyższe propozycje 

swoje odzwierciedlenie w uchwale budżetowej powiatu wolsztyńskiego. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak podziękowała  

za powyższą wypowiedź i reprezentowanie interesów mieszkańców gminy Przemęt 

oraz złożenie przez radną powiatową ww. wniosków i stwierdziła, że również 

wszyscy liczą na to, że zostaną one uwzględnione w projekcie budżetu, a następnie 

przegłosowane pozytywnie przez Radę Powiatu Wolsztyńskiego. Poprosiła  

o zabranie głosu przez Sołtysa Sołectwa Przemęt Annę Kubala. 

Sołtys Sołectwa Przemęt Anna Kubala podziękowała Wójtowi Gminy Przemęt 

Januszowi Frąckowiakowi, Zastępcy Wójta Gminy Przemęt Waldemarowi Kalitce 

oraz Skarbnik Gminy Przemęt Bożenie Ćwiklińskiej za współpracę, zaufanie i dobre 

słowo. Skierowała również słowa podziękowania do Radnych Rady Gminy Przemęt 

za liczne rozmowy i dobre rady, a pracownikom Urzędu Gminy Przemęt  

za rozwiązanie każdego problemu bądź prośby, z którą się zwraca, aby na bieżąco 

rozwiązywać wszystkie nurtujące ją zagadnienia. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak podziękowała  

za powyższą wypowiedź sołtys Anny Kubala i za dotychczasową z nią współpracę  

w którą jest zaangażowana. Poprosiła o wypowiedź Radnego Rady Gminy Przemęt 

Bernadetę Golińską. 
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Radny Rady Gminy Przemęt Bernadeta Golińska odniosła się do zakończonej 

inwestycji jaką jest przebudowa drogi powiatowej od Barchlina do końca powiatu.   

W imieniu wszystkich mieszkańców, użytkowników szczególnie z terenu 

wschodniego części gminy złożyła na ręce Pani Patrycji Pabich jako Radnej 

Powiatowej i Członka Zarządu Powiatu Wolsztyńskiego, bardzo serdecznie 

podziękowania  

za ww. inwestycję. Poinformowała, że historia przebudowy tej drogi jest długa i sięga 

poprzednich kadencji, kiedy zostały podjęte pierwsze starania w tym kierunku. 

Stwierdziła, że osób, którym należą się słowa wdzięczności jest bardzo wiele  

ze względu na pełnione funkcje w poprzednich kadencjach. Doceniając zakończoną 

inwestycję poinformowała, że można cieszyć się w chwili obecnej tak dobrą jakością 

tej drogi. Dodała, że ścieżka rowerowa, która biegnie wzdłuż przedmiotowej drogi  

do odcinka Popowo Stare, zaskoczyła wszystkich ze względu na dużą frekwencję 

użytkowników tej drogi.  

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak potwierdziła słowa 

poprzedzającego rozmówcy i stwierdziła, że inwestycja ta była potrzebna  

i podkreśliła, jak ważne są oczekiwania dobrych wiadomości o ukończeniu  

tej inwestycji. Podziękowała za realizację ww. inwestycji. Podziękowała  

za wypowiedź radnej Bernadety Golińskiej i poprosiła o zabranie głosu Radnego 

Rady Gminy Przemęt Annę Barczyńską. 

Radny Rady Gminy Przemęt Anna Barczyńska zwracając się do Przewodniczącego 

Rady Gminy, Rady Gminy, Wójta, Skarbnik gminy podziękowała za dalsze 

dofinansowanie do zakupu samochodu strażackiego OSP Bucz. Stwierdziła,  

że kwota, w wysokości ponad miliona złotych, to bardzo duże wsparcie dla druhów  

z ww. jednostki OSP i bez tego wsparcia nie byłaby możliwa realizacja tego zadania. 

Przekazana dotacja przyczyni się bardzo do zwiększenia poziomu bezpieczeństwa 

naszej gminy. Drugą sprawę, którą poruszyła była organizacja przedsięwzięcia 

Stowarzyszenia „Równi Ważni Potrzebni” – Stowarzyszenie Osób 

Niepełnosprawnych i Ich Rodzin z terenu Gminy Przemęt, które działa na rzecz 

integracji społecznej i aktywizacji osób z niepełnosprawnościami. Poinformowała, że 

jest jego reprezentantem i 7 września odbyła się pierwsza Spartakiada na stadionie 

w Buczu. Podziękowała Wójtowi Gminy Przemęt za objęcie tej imprezy honorowym 

patronatem. Stwierdziła, że była to świetna okazja do promowania nie tylko 

aktywności fizycznej, ale przede wszystkim integracji społecznej i pokazania jak 
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bardzo wszyscy są otwarci na różnorodność. Podziękowała w imieniu 

Stowarzyszenia wszystkim osobom, instytucjom, wolontariuszom, ludziom dobrej 

woli, które pomogły i wspierały organizację Spartakiady. Poinformowała, że impreza 

ta pokazała, że jest potrzeba, aby się spotkać i aktywnie spędzić czas.  

W przygotowanych konkurencjach sportowych dedykowanych osobom  

z niepełnosprawnościami oraz otwartych zawodach dla wszystkich chętnych udział 

wzięło około 70 osób. Zaznaczyła, że nie jest to jednorazowa impreza. W przyszłym 

roku planuje się zorganizowanie drugiej takiej spartakiady. Podziękowała wszystkim 

uczestniczącym osobom za udział w zorganizowanym przedsięwzięciu. 

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak gratulując zorganizowania 

Spartakiady i realizacji tego przedsięwzięcia podziękowała radnej za powyższą 

wypowiedź i poprosiła o zabranie głosu Radnego Rady Gminy Przemęt Justynę 

Klecha. 

Radny Rady Gminy Przemęt Justyna Klecha zwróciła się z pytaniem do Radnego 

Rady Powiatu Wolsztyńskiego Patrycji Pabich - czy Powiat Wolsztyński ogłosił 

przetarg na projekt techniczny drogi między Solcem a Solcem Nowym?  

Radny Rady Powiatu Wolsztyńskiego Patrycja Pabich poinformowała, że takie 

działanie jeszcze nie zostało wykonane. Stwierdziła, że zabezpieczone są środki  

na wykonanie dokumentacji technicznej. W dniu jutrzejszym jest sesja rady powiatu, 

więc dopyta na jakim etapie jest w chwili obecnej procedura. Stwierdziła również,  

że zadając pytanie dwa tygodnie temu o to zadanie otrzymała odpowiedź, że jeszcze 

nie jest ogłoszony przetarg. Poinformowała, że pilotażuje tą sprawę.  

Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak zwróciła się z pytaniem  

do Radnego Rady Powiatu Wolsztyńskiego Patrycji Pabich – czy został zakończony 

projekt techniczny na budowę ścieżki rowerowej między Osłoninem a Olejnicą  

ze względu na to, że w tegorocznym budżecie Powiatu Wolsztyńskiego został  

on zaplanowany. 

Radny Rady Powiatu Wolsztyńskiego Patrycja Pabich odpowiadając 

Przewodniczącej Rady poinformowała, że przetarg nie został jeszcze ogłoszony. 

Poinformowała, że jest to etap projektowania i zabezpieczone są środki na ten 

projekt. Pilotażuje to zadanie i ma nadzieję, że na kolejnej sesji przekaże informacje 

pozytywne.  
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Przewodniczący Rady Gminy Przemęt Monika Maćkowiak podziękowała  

za powyższą wypowiedź i przywitała przybyłego na sesję Prezesa Jednostki  

OSP Bucz Roberta Pawłowskiego.  

Poprosiła o zabranie głosu Radnego Rady Gminy Przemęt Jerzego Klecha. 

Radny Rady Gminy Przemęt Jerzy Klecha podziękował za wykonanie drogi 

powiatowej wraz z ścieżką na odcinku Barchlin – koniec powiatu. Nawiązując  

do wypowiedzi Radnej Bernadety Golińskiej stwierdził, że ta ścieżka jest często 

uczęszczana i jest to inwestycja dla bezpieczeństwa osób uczęszczających drogą  

i ścieżką. Podziękował Radzie Gminy, Wójtowi Gminy za dofinansowanie do zakupu 

samochodu do jednostki OSP Bucz. Stwierdził, że jest to szczytny cel i inwestycja we 

wzmocnienie potencjału Jednostki OSP bezpieczeństwa mieszkańców  

ze wschodniej części gminy Przemęt pozwalający na bardziej efektywne 

prowadzenie akcji ratowniczych. Skierował pytanie do Radnego Rady Powiatu 

Wolsztyńskiego Patrycji Pabich dotyczące uwzględnienia sprawy dotyczącej 

odprowadzenia wody deszczowej na chodniku na ulicy Parkowej w Barchlinie. 

Stwierdził, że liczy na to, że w przyszłości zostanie wybudowana kanalizacja wraz  

z deszczówką. 

Radny Rady Powiatu Wolsztyńskiego Patrycja Pabich poinformowała, że temat 

deszczówki przedstawiony przez Radnego Jerzego Klecha poruszy w rozmowie  

ze Starostą Wolsztyńskim. Nawiązując do tematu odprowadzenia wody deszczowej 

na ul. Parkowej w Barchlinie to ten zakres tematyczny przedstawi na Zarządzie 

Powiatu Wolsztyńskiego.  

15.  Zamknięcie obrad.  

                                                       
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Monika 

Maćkowiak ogłosiła o godz.10:25 zamknięcie obrad XVIII Sesji Rady Gminy Przemęt  

i podziękowała wszystkim za udział w obradach.  
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